

KRAJSKÝ SOUD V PRAZE

náměstí Kinských 5, Praha 5 - Smíchov

tel.: 257 005 111, fax: 257 323 997, e-mail: podatelna@ksoud.pha.justice.cz, IDDS: hvbabbbq

NAŠE ZNAČKA: Si 265/2019
VAŠE ZNAČKA:
VYŘIZUJE: JUDr. Lenka Škubalová
DNE: 31. 07. 2019

Vážená paní

dne 29. 7. 2019 byla shora uvedenému soudu doručena Vaše žádost, kterou jste žádala s odkazem na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), o poskytnutí následujících informací:

- 1) *Počtu zahájených řízení ve smyslu zákona 262/2017 Sb., o náhradě škody v oblasti hospodářské soutěže, a to za každý rok od účinnosti zákona, předmětu těchto řízení a způsobu jejich vyřízení řízení, vč. výše uplatněných i přisouzených nároků a průměrné délce trvání řízení.*
- 2) *Počtu škůdců, informace o tom, zda soud rozhodl o tom, že mají plnit společně a nerozdílně, a počtu poškozených.*
- 3) *Oblast hospodářské soutěže, kterou škůdce/škůdci svým jednáním narušili a zda se některé z řízení týkalo nekalé soutěže.*
- 4) *Počtu řízení o zpřístupnění důkazního prostředku, jejich rozsahu a typů dokumentů, kterých se zpřístupnění týkalo.*

Povinný subjekt k Vaší žádosti konstatuje, že nevede samostatnou statistiku ani evidenci řízení souvisejících se zákonem 262/2017 Sb. o náhradě škody v oblasti hospodářské soutěže. Povinný subjekt se proto pokusil vyhledat Vámi požadované informace pomocí vyhledávání v databázovém systému soudu dle různých kritérií (zejména, klíčových slov „nábrada škody“, „hospodářská soutěž“ a „zpřístupnění důkazního prostředku“ ve spojení s číslem Vámi uvedeného zákona č. 262/2017 Sb.“). Následně vyhledané dokumenty zkontroloval, aby zjistil, zda odpovídají Vámi požadovaným kritériím. Bohužel nebylo nalezeno žádné rozhodnutí, kterým bylo rozhodnuto o náhradě škody v oblasti hospodářské soutěže podle zákona 262/2017 Sb. či o zpřístupnění důkazního prostředku.

Povinný subjekt Vám k Vaší žádosti sděluje, že dle databázového systému povinného nebylo ani není vedeno žádné řízení, které by odpovídalo Vaším kritériím.

S pozdravem

JUDr. Lenka Škubalová, v.r.
místopředsedkyně Krajského soudu v Praze

Shodu s prvopisem potvrzuje: Zita Havlíčková